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以学铸魂担使命 踔厉奋发向前行

--省红十字会全体党员干部
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育读书班第一阶段交流研讨（二）
吴联妙（秘书长、事业发展与交往联络部部长、党支部书记）
根据会党组安排部署，我参加了会党组主题教育读书班。本次主题教育是一次有厚度的理论学习、有温度的思想洗礼，使我能够静下心来读原文、学原著、悟原理。通过认真学习领会《习近平新时代中国特色社会主义学习纲要》等重要论述，我对中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题有了更深刻的认识和理解。中国式现代化是中国共产党团结带领全国各族人民长期艰辛探索出的、适合自己国情的现代化。中国式现代化需要我们群团组织同频共振。随着中国特色社会主义进入新时代，国家治理体系和治理能力现代化的提出，要求红十字会等群团组织以增强“三性”和克服“四化”为目标全面深化改革，不断强化思想引领、政治引领、价值引领，增强红十字组织在群众中的引领力、服务力和联系力，凝聚足够的社会力量，为中国式现代化贡献人道力量。

林东（办公室主任、党支部书记）
通过参加读书班的学习，更加深刻领悟到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义，是新时代党和国家事业发展的根本遵循和行动指南。作为党员领导干部，要坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，深刻感悟新思想蕴含的真理力量，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚决捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持好、运用好贯穿于新思想中的世界观和方法论，将学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程，努力做到“学思想、强党性、重实践、建新功”，以更加饱满的热情、更加高昂的斗志投身于红十字事业改革发展。
洪月榕（赈济救护部部长、一级调研员、党支部书记）
通过读书班的学习，深刻体会到习近平新时代中国特色社会主义思想是引领航向的思想之旗，充满了真理之光。习近平总书记用“我将无我，不负人民”短短八个字，提纲挈领地诠释了全心全意为人民服务的根本宗旨，饱含着人民情怀，成为新时代中国共产党人精神谱系的最新表达。作为新时代的一名共产党员和红十字工作者，要深刻理解这句话中蕴含的实干精神、担当精神、奉献精神，坚定不移站稳群众立场、积极践行为民服务宗旨。要在学习中明方向、找方法、强动力，以真悟促消化、以真用促转化，把理论学习成果转化为落实推动工作的实际成效。在“三救”核心工作中秉持“人民至上，生命至上”理念，用心用情服务广大人民群众特别是困难弱势人群 ,保护群众生命健康，做推动新时代红十字事业高质量发展的“助力者”。
周振江（筹资与财务部部长、党支部书记）
通过主题教育读书班的学习，对在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义有了更深刻认识。作为一名党员领导干部，要加强理论学习，对理论武装来一次再深化，对思想灵魂来一次大洗礼，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，不断提高推动我省红十字事业高质量发展本领；要不断厚植“为民服务”的情怀，以学促干，开展更广泛的人道资源动员，进一步提高救助实力，真正以实际行动做好主题教育工作。
孙宏图（机关党总支办负责人、二级调研员、党支部书记）
主题教育读书班期间，听了“跟习近平总书记学习人民情怀”专题讲座，深刻感悟到领袖的人民情怀，饱满深厚，隽永悠长，是为民、忧民、亲民、敬民、惠民情怀的集大成。这些情怀，归根到底是中国共产党根本宗旨和初心使命在情感上的体现。总书记的人民情怀，为党员干部立起了高山仰止的时代高峰，树起了为官做人的精神旗帜。在思想理论上，我们要自觉向习近平新时代中国特色社会主义思想看齐；在内心情感上，要自觉向习近平总书记的人民情怀看齐，全身心投入到红十字会事业中。
杨政坚（备灾救灾中心主任、党支部书记）
参加读书班学习是对自我的一次理论武装再强化，根据“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，通过静下心来学、沉下心来思、潜下心来悟，在读原著学原文悟原理中，坚持原原本本学、全面系统学、及时跟进学、联系实际学，不断加深领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义和实践要求，努力把理论学习成果转化为推动我省红十字备灾救灾事业高质量发展的实际成效。
敖志雄（造血干细胞捐献者资料库管理中心、人体器官捐献管理中心主任、党支部书记）
通过参加主题教育读书班,认真研读《习近平著作选读》第一卷及《习近平新时代中国特色社会主义专题摘编》等著作，更加体悟到坚持学思用贯通、知信行统一的重要性，要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想转化为在工作中坚定理想、锤炼党性，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效，在贯彻落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动中贡献红十字人的力量。

刘雅萍（应急救护培训中心主任、党支部书记）
要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，切实把开展主题教育作为重大政治任务，摆在突出位置来抓，准确把握主题教育的总要求、根本任务、具体目标和工作安排，坚持学思用贯通、知信行统一，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。打造百姓身边的红十字会，通过下基层，调查研究将理论付诸行动，扛起人道旗帜，推进应急救护知识与技能的高质量发展，助力健康福建。
陆芳红（退休人员党支部书记）
在参加主题教育第一阶段读书班期间，我再次重温党的二十大报告，再次深刻感受二十大报告的高屋建瓴、思想深邃、气势恢宏。党的二十大报告提出以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，提出中国特色社会主义现代化建设的时间表、线路图。作为退休干部，虽然我们已经离岗，但是作为共产党员，我们依然要紧跟党中央的步伐，力所能及发挥我们的作用，继续为我省红十字事业发展发光发热。
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