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以学铸魂担使命 踔厉奋发向前行

--省红十字会全体党员干部
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育读书班第一阶段交流研讨（三）
黄超阳（办公室副主任）
参加会机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班的这几天时间，在聆听专家专题授课的同时，我再次重温学习了《习近平在宁德》《摆脱贫困》等采访实录和书籍，深刻感悟总书记在宁德工作期间提出的“弱鸟先飞”、“滴水穿石”、“四下基层”等具有战略性、前瞻性、科学性的工作思路和重大举措，深刻感悟总书记九赴寿宁、三进下党等感人佳话，以及上任不到三个月时间走遍宁德9县13乡的传奇故事。我们学习新思想，就是要深入学习习近平总书记“以百姓心为心”的赤子情怀、跟群众打成一片的亲民作风和“马上就办、真抓实干”的务实行动。在迈向第二个百年奋斗目标的历史新征程上，我们要始终坚持以人民为中心，要进一步坚定理想信念、锤炼务实作风、提高能力水平，扎扎实实做好本职工作，为服务我省红十字事业高质量发展贡献微薄力量。

张松楼（事业发展与交往联络部副部长）
通过主题教育的集中“充电赋能”，我深刻认识到，只有用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，才能做到方向明、思路清、谋划准，才能立足新时代红十字人道使命，破解发展难题，更好为民服务。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，传承弘扬习近平总书记在福建工作时的重要理念和重大实践，扎实推进红十字“救”在身边、生命接力、爱心相髓、志愿服务和数字红会等品牌项目建设，以实实在在工作成效为福建全方位高质量发展超越贡献力量。
马建华（赈济救护部二级调研员）
在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年开展此次主题教育，其中一个重要的目标就是凝心铸魂筑牢根本，引导广大党员、干部更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，从而统一全党思想，始终保持党同人民群众血肉联系，推动党和国家事业发展。会党组专门部署举办主题教育读书班非常及时、非常重要，作为一名红十字党员干部，要按照主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，在为民办实事中感悟和实践习近平总书记始终把人民放在心中最高位置的为民情怀，真正做到学有深思、学有细悟、学有收获，努力把学习成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

吴平（事业发展与交往联络部二级调研员）
通过观看辅导录像，深刻理解到“六个必须坚持”作为习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，蕴含其中的根本政治立场，深邃理论观点和科学思想方法，激发了强烈的思想共鸣，进一步夯实了坚决拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉。我们在工作学习中必须要准确运用科学的立场观点方法，坚决落实“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，把理论学习的成果转化为投身人道事业的强大动力，汇聚成红十字事业高质量发展的强大合力。
邹贤慧（机关党总支办二级调研员）
通过读书班的学习，更加深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论，更加深刻领会到人民立场是贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的根本立场，人民利益是我们一切工作的根本出发点和落脚点。红十字会作为党领导的群团组织，政府的人道助手，要自觉把思想统一到坚持人民至上的认识上来，主动把工作落实到坚持人民至上的实践中去，锤炼为民服务的品质，增强为民服务的本领，践行为民服务的宗旨。
赵凌峰（办公室三级调研员）
这次举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班是全会党员干部加强理论武装的重要方式，在此次读书班学习中，我通过聆听专家授课、参加视频辅导、个人认真自学和与领导同事开展研讨交流等，对习近平新时代中国特色社会主义思想等党的创新理论进行了科学性、整体性、系统性认识，深刻理解了习近平新时代中国特色社会主义思想中蕴含的道理学理哲理，下一步我将自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界、指导各项工作，为推动红十字事业高质量发展贡献力量。
沈晏力（事业发展与交往联络部三级调研员）
通过主题教育读书班学习，进一步领悟习近平新时代中国特色社会主义思想重要意义，进一步理解“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。我们必须持续巩固深化读书班学习成果，认真贯彻落实党中央关于贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展决策部署，坚持党的全面领导，切实把党的领导落实到红十字工作全过程各方面。
卢  峰（筹资与财务部三级调研员）
“我们党员干部一定要把‘两个确立’融入血脉、化为行动。”通过静下心来学、沉下心来思、潜下心来悟，在读原著学原文悟原理中，不断加深领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义和实践要求。新时代伟大变革辉煌瞩目，最根本在于有习近平总书记掌舵领航，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平新时代中国特色社会主义思想是我们成长发展的思想武器和政治保证。我要自觉用党的创新理论研究红十字事业发展问题，融入课题研究，深入基层调研，提升工作能力，努力做到学思用贯通，知信行统一，推动红十字事业高质量发展。
郑颖（机关党总支办三级调研员）
通过参加主题教育读书班，我进一步深切感受到习近平总书记的人民情怀。人民群众，在习近平总书记心中是最重的分量。作为一名党员干部、一名红十字人，我要学好用好总书记教给的世界观方法论，立足工作岗位，坚持群众路线，保持谦虚谨慎、艰苦奋斗，做到事不避难勇挑重担、义不逃责恪尽职守，用心用情、用力用功，扎扎实实做好本职工作，为服务人民群众贡献自己微薄的力量。
胡永明（赈济救护部四级调研员）
参加主题教育读书班，感触颇深，不仅有厚度的理论掌握，更有温度的思想洗礼。我认为，红会干部应始终在“聚、担、树”三个方面下功夫。一要“聚”。只有聚人心，才能夯实思想根基，真正把人的思想精力向新时代中国特色社会主义思想上聚焦；二要“担”。要把人道使命责任担当起来，把主题教育活动高潮掀起来，使自己向有担当的红十字人迈进；三是“树”。要站在党和人民群众立场，践行全心全意为人民服务的宗旨，在打造服务群众的人道品牌中树立良好红会形象。
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