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以学铸魂担使命 踔厉奋发向前行

--省红十字会全体党员干部
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育读书班第一阶段交流研讨（四）
江  波（筹资与财务部一级主任科员）
    通过主题教育读书班集中学习，使我不断增进对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，更加深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论的内涵要义。要在学习贯彻中深入领会党的创新理论的道理学理哲理，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，切实把学习成果转化为做好本职工作的强大动力，努力为谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章贡献红十字人道力量。
顾  江（筹资与财务部一级主任科员）
通过学习，深刻领会要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，深学细悟、自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效，把学习热情转化为人道资源动员，服务困难群众，推动红十字事业高质量发展的强大动力。
付  坚（筹资与财务部一级主任科员）
开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，就是要从思想中汲取力量，把学习成效转化为干事创业的强大动力。要强化理论武装，原原本本、逐篇逐句研读必读书目，延伸学习选读书目，做到多思多想、学深悟透，深学细照笃行。同时，深入开展调查研究工作，主动作为、积极创新，不断拓宽人道资源动员渠道，募集更多人道资源，增强人道救助实力；搞好项目化运作，努力打造红十字会品牌项目，让更多群众得到救助；落实好公开公示制度，确保项目运作公开透明。
詹少萍(事业发展与交往联络部三级主任科员）
这次的学习班让我深感重任、深受启发、备受鼓舞。特别是在学习习近平总书记至深、至浓、至热的为民情怀时，其中所蕴含的唯物史观、党的传统、以民为本的历史文化传统以及总书记个人的成长经历，让我震撼、感动、深思。大道至简，实干为要，我们要从习近平总书记身上汲取精神力量和政治营养，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效，积极争优争先争效，聚焦“三救三献”主业主责，号召和引导广大会员、志愿者、捐献者把对群众浓浓的情，化成实实在在的措施落到实处。
张  凤（机关党总支办三级主任科员）
通过读书班学习，我进一步深刻感悟到习近平总书记至深、至浓、至热的人民情怀，进一步深刻认识到让人民幸福是“国之大者”，习近平总书记全心全意忧民、爱民、为民、惠民的情怀，值得我们所有人学习，作为一名红十字会工作人员，我们要像习近平总书记一样，时刻把困难群众的需求放在心上，争当全心全意为人民服务宗旨的忠实践行者、党的群众路线的坚定执行者、党的群众工作的行家里手，用人道服务的生动实践，体现主题教育的学习成果。
王晓春（办公室一级科员）
在此次学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班学习期间，我认真研读了必读和选读书籍，及时跟进学习了习近平总书记最新重要讲话精神和中央有关文件精神，认真学习了习近平总书记关于群团工作重要论述和红十字事业重要指示精神。通过学习，进一步增强了对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，坚决把拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任落到实处。下一步我将持续在学深悟透、知行合一上下功夫，切实把学习成效转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、服务群众、推动红十字事业高质量发展的实际成果。
王宸（赈济救护部一级科员）
作为一名红十字会工作人员，通过此次读书班的学习，我深刻认识到了“为民族担当、为人民担当、为党担当”的重要性。“为民族担当”，我们作为一名中国公民，应该有强烈的民族责任感和使命感。我们要积极传承和发扬中华民族的优秀传统和文化，全力维护国家安全和利益，为祖国建设做出自己的贡献。“为人民担当”，我们作为一名红十字会工作人员，必须保持服务意识，以服务人民群众为根本，为人民谋福利、谋幸福。“为党担当”，我们红十字会作为党的人道助手职责所在。我们要严格遵守党的政策和方针，发挥好红十字会的作用，为促进社会和谐稳定、推动各项事业发展做出我们应有的贡献。通过读书班的学习，我更加深入地理解了作为一名红十字会工作人员的责任和使命，也更加坚定了我为民族、为人民、为党担当的信念。
王丽鹏（备灾救灾中心七级职员）
按照会党组和党总支统一安排部署，通过专家辅导、专题讲座、集中学习和个人自学等形式，参加习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班。坚持读原著、学原文、悟原理，不断增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的思想自觉、政治自觉、行动自觉，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面走深走实，取得实效。
李丽延（备灾救灾中心七级职员）
习近平新时代中国特色社会主义思想是内涵丰富、系统完备、逻辑严密的思想体系，蕴含着鲜明的立场观点方法。党的二十大报告中的六个坚持，既是世界观，也是方法论。通过学习，对世界观和方法论的理解更加的深刻，在主题教育学习中，我们要把握好习近平新时代中国特色社会主义的世界观、方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。
庄欣（造血干细胞捐献者资料库管理中心、人体器官捐献管理中心七级职员）
主题教育读书班让我们学习了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，并在《跟习近平总书记学人民情怀》课程中学习了人民情怀的必要性、内涵与实质及实践指向。做为一名新时代的红十字人，我要以人民为中心，要不断坚定“四个自信”，做到在“两个维护”。生活中要自觉学习中华优秀传统文化，增强文化软实力。工作中要坚持群众路线，践行“人民至上、生命至上”，脚踏实地助推我省“生命接力”工程再上新台阶。
贾媛颖（造血干细胞捐献者资料库管理中心、人体器官捐献管理中心七级职员）
参加学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班，我坚持读原著学原文悟原理，始终牢记习总书记“把人民群众满意不满意作为评判主题教育成效的根本标准”的重要指示，主动把开展主题教育与推进中心工作结合起来，作为红十字会的一名青年党员干部，在实际工作中要坚持人民至上、生命至上的工作理念。在开展无偿献血、造血干细胞捐献、人体器官捐献工作过程中，将宣传、服务、协调等各个方面工作做实做细，助力推进“生命接力”“爱心相髓”品牌项目建设，以务实的作风及饱满的热情投入工作当中，用实际行动践行“人民至上”价值理念。
薛昀（造血干细胞捐献者资料库管理中心、人体器官捐献管理中心七级职员）
参加学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班，接受视频辅导、现场教学带来的思想洗礼，手捧《习近平谈治国理政》第四卷，我深刻感受到国家发展的“强劲脉搏”，切实体会到治国理政的“真理味道”。作为民革党员、红十字青年干部，在往后的工作与学习生活中，我要坚决拥护中国共产党的领导，铭记“五一口号”，奋发履职有为；不断增强业务工作责任感和使命感，切实提高造血干细胞捐献服务工作本领；积极打造“爱心相髓+生命教育”品牌行动，讲好红十字故事，传播红十字声音，为红十字人道事业贡献青春力量。
沈金根（造血干细胞捐献者资料库管理中心、人体器官捐献管理中心工作人员）
通过读书班学习，更加深刻认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是我们党必须长期坚持的指导思想。作为一名党员，要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，认真学习指定书目，坚持学懂弄通、知行合一，把学习成果转化为干事创业的强大动力。
黄海萍（应急救护培训中心工作人员）
我们作为服务人民群众的窗口，要坚持以人民为中心，人民至上，自信自立，守正创新，全心全意为人民服务。牢记“不忘初心，方得始终”，唯有不忘初心，方可赢得民心，唯有牢记使命，方可一往无前。时刻牢记入党誓词，初心不改，使命不移，埋头苦干，锐意进取，切实推进各项工作再上新台阶。
施烨琳（应急救护培训中心工作人员）
学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，开展好主题教育是我们当前的首要政治任务。将“学思想”摆在首位，把加强理论武装作为重中之重，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧跟党，拥护党，以严谨务实的工作作风，昂扬向上的精神状态，奋进新征程，建功新时代，在平凡的岗位上奋力拼搏，用自己的点点努力为应急救护事业添砖加瓦！ 
吴凉凉（应急救护培训中心工作人员）
在工作中不仅要弘扬红十字人道、博爱、奉献的精神，还要勇于创新，将党的要求、群众的需求和培训中心本身的工作有机结合起来，找准自己的位置、选准工作的切入点，根据不同人群的需求，创造性地开展工作。
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